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ХАРАКТЕРИСТИКА ДОСЛІДЖЕННЯ
• Метод збору інформації: особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

• Вибіркова сукупність:
• репрезентативна за віком (населення від 18 років і старші), статтю, типом населеного

пункту та регіоном;
• 13 684 респондента;
• стандартне відхилення +/- 0,85% ;
• рівень кооперації респондентів 60%.

• Польовий етап: з 28 вересня по 16 жовтня 2018 р.

Захід: ˏ̝̏̌̉̎̒̋́, ̆ ̨̝̝̃̃̒̋́, ̋ ̨̝̃̎̆̎̒̋́ ȟ ˔̝́̋́̑̐́̓̒̋́ȟ ˴̃́̎̏-
ˡ̨̝̑́̎̋̃̒̋́ȟ ˟̨̝̝̆̑̎̏̐̌̒̋́ȟ  ˤ̨̗̝̆̑̎̃̆̋́ ̨̏̂̌́̒̓

Центр:  ˏ̨̗̝̎̎̉̋́ȟ ˗̨̝̑̏̃̏̄̑́̅̒̋́ȟ ˜̝̏̌̓́̃̒̋́ȟ  ˢ̝̗̝̍̆̌̎̉̋́ȟ 
ˤ̝̆̑̋́̒̋́ ̨̏̂̌́̒̓Ȣ

Північ:˓̝̉̓̏̍̉̑̒̋́ȟ ˗̩̝̉̃̒̋́ȟ ˞̝̔̍̒̋́ȟ ˤ̨̨̝̆̑̎̄̃̒̋́ ̨̏̂̌́̒̓Ȣ 
Схід:ˑ ̨̝̎̐̑̏̐̆̓̑̏̃̒̋́ȟ  ˔̝́̐̏̑̏̈̋́ȟ ˢ̨̝́̑̋̃̒̋́Ȣ 
Донбас:ˑ̗̝̏̎̆̋́ȟ ˘̝̔̄́̎̒̋́Ȣ
Південь: ˙̩̝̉̋̏̌́̃̒̋́ȟ ˛̝̅̆̒̋́ȟ ˢ̝̆̑̒̏̎̒̋́



ОЦІНКА СИТУАЦІЇ ТА 
СУСПІЛЬНІ НАСТРОЇ 



ЯК ВИ ОЦІНЮЄТЕ НАПРЯМ, В ЯКОМУ РУХАЄТЬСЯ НАША КРАЇНА?
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Захід Центр Північ Схід Донбас Південь м. Київ

У 
правильному 

напрямку
18%

У 
неправильном

у напрямку
70%

ВАЖКО 
ВІДПОВІСТИ

12%

%

Вікові групи  (років)

18-29 30-39 40-49 50-59 60+

У правильному напрямку 21,7 17,4 17,2 15,5 14,7

У неправильному напрямку 60,3 65,6 67,0 67,8 68,9

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 13,3 12,6 11,1 12,1 11,4

Вибіркова сукупність: 13684 респондента; стандартне відхилення +/- 0,85; 
Польовий етап: ̈ φό ̠̃̆̑̆̒̎ ̐̏ υϊ ̠̇̏̃̓̎ 2018 ̑ Ȣ



ЯК ВИ ОЦІНЮЄТЕ НАПРЯМ, В ЯКОМУ РУХАЄТЬСЯ НАША КРАЇНА?
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Країна рухається в 

правильному 

напряму
18 22,2 16,4 16,2 13,2 15,3 11,9 21,6 21,7 17,4 17,2 15,5 14,7 19,3 14,9 10,7 17,9 21,6 26,0 19,5 12,9 14,1 17,6 22,6 15,6

Країна рухається в 

неправильному 

напряму

70 64,1 55,3 60,0 78,5 66,8 77,6 61,1 60,3 65,6 67,0 67,8 68,9 64,8 67,8 71,9 65,2 62,4 61,1 66,3 69,1 70,9 64,6 61,1 52,6

Важко вiдповiсти/ 

Вiдмова вiд 

вiдповiдi

12 13,8 10,4 12,2 8,3 18,0 10,5 17,3 13,3 12,6 11,1 12,1 11,4 11,2 12,6 12,2 12,0 12,1 8,2 7,9 13,4 10,5 12,7 11,6 31,8

Вибіркова сукупність: 13684 респондента; стандартне відхилення +/- 0,85; 
Польовий етап: ̈ φό ̠̃̆̑̆̒̎ ̐̏ υϊ ̠̇̏̃̓̎ 2018 ̑ Ȣ



ЯКІ ПРОБЛЕМИ КРАЇНИ Є ЗАРАЗ ОСОБИСТО ДЛЯ ВАС НАЙВАЖЛИВІШИМИ?
(РЕСПОНДЕНТИ МАЛИ МОЖЛИВІСТЬ ОБРАТИ ДО ТРЬОХ ВАРІАНТІВ ВІДПОВІДІ)

Вибіркова сукупність: 13684 респондента; стандартне відхилення +/- 0,85; 
Польовий етап: ̈ φό ̠̃̆̑̆̒̎ ̐̏ υϊ ̠̇̏̃̓̎ 2018 ̑ Ȣ
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Воєнний конфлікт на Сході України

Низький рівень зарплати чи пенсій

Підвищення тарифів на комунальні послуги

Підвищення цін на основні  товари, інфляція

Відсутність роботи, безробіття

Хабарництво та корупція  у владі

Неможливість отримати  якісне медичне обслуговування

Зростання злочинності, недостатня безпека на вулицях

Несприятливі умови  для розвитку малого та середнього бізнесу (великі 
податки тощо)

Неможливість отримати  якісну освіту

Інше 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ / не знаю



ЯКІ ПРОБЛЕМИ КРАЇНИ Є ЗАРАЗ ОСОБИСТО ДЛЯ ВАС НАЙВАЖЛИВІШИМИ?
(РЕСПОНДЕНТИ МАЛИ МОЖЛИВІСТЬ ОБРАТИ ДО ТРЬОХ ВАРІАНТІВ ВІДПОВІДІ)
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ɺʦʻʥʥʠʡ ʢʦʥʬʣʽʢʪ ʥʘ ʉʭʦʜʽ 
ʋʢʨʘʾʥʠ

57,6 45,9 44,4 54,0 68,4 50,8 39,8 51,9 51,3 52,7 54,7 48,9 54,2 49,5 47,3 51,9 55,7 52,6 53,4 52,3 50,8 51,9

ʅʠʟʴʢʠʡ ʨiʚʝʥʴʟʘʨʧʣʘʪʠ ʯʠ 
ʧʝʥʩiʡ

51,8 47,8 47,3 53,7 54,1 58,3 46,9 45,8 46,1 44,4 51,1 62,8 48,3 53,9 56,9 52,0 45,9 45,6 46,8 50,1 52,0 51,9

ʇʽʜʚʠʱʝʥʥʷ ʪʘʨʠʬʽʚ ʥʘ 
ʢʦʤʫʥʘʣʴʥiʧʦʩʣʫʛʠ

41,7 36,5 43,4 56,2 50,6 53,1 46,0 33,1 43,1 45,8 48,8 53,3 41,0 50,4 50,4 47,6 41,8 33,3 33,3 49,8 47,7 41,1

ʇiʜʚʠʱʝʥʥʷʮiʥʥʘ ʦʩʥʦʚʥi
ʪʦʚʘʨʠ, iʥʬʣʷʮiʷ

31,2 26,9 34,4 34,3 35,8 34,9 41,8 31,2 32,6 31,3 30,0 37,3 29,8 35,6 35,1 33,7 30,8 27,3 22,6 32,5 33,4 32,9

ɺiʜʩʫʪʥiʩʪʴʨʦʙʦʪʠ, 
ʙʝʟʨʦʙiʪʪʷ

30,5 23,2 22,9 25,0 26,5 29,4 14,5 35,5 31,2 28,8 25,5 14,6 27,0 24,4 24,1 26,5 26,7 22,5 11,8 18,6 26,3 31,0

ʍʘʙʘʨʥʠʮʪʚʦ ʪʘ ʢʦʨʫʧʮiʷʫ 
ʚʣʘʜi

31,4 22,8 19,8 23,7 13,4 21,5 27,3 25,7 25,8 27,9 26,0 18,6 29,0 20,2 19,8 24,0 28,3 26,9 32,1 26,9 22,5 23,6

ʅʝʤʦʞʣʠʚiʩʪʴʦʪʨʠʤʘʪʠ  

ʷʢiʩʥʝʤʝʜʠʯʥʝ 
ʦʙʩʣʫʛʦʚʫʚʘʥʥʷ

15,9 17,1 16,1 21,0 19,0 21,5 19,8 14,0 16,5 17,5 18,3 22,2 15,2 20,8 20,4 16,1 17,6 20,4 18,8 18,2 19,1 17,4

ɿʨʦʩʪʘʥʥʷ ʟʣʦʯʠʥʥʦʩʪi, 

ʥʝʜʦʩʪʘʪʥʷ ʙʝʟʧʝʢʘ ʥʘ 
ʚʫʣʠʮʷʭ

7,4 6,2 7,6 12,4 8,4 10,7 18,0 10,6 10,7 10,8 8,6 7,7 9,9 9,1 7,5 9,4 11,0 14,3 21,2 11,7 10,4 6,4

ʅʝʩʧʨʠʷʪʣʠʚiʫʤʦʚʠ  ʜʣʷ 

ʨʦʟʚʠʪʢʫ ʤʘʣʦʛʦ ʪʘ 
ʩʝʨʝʜʥʴʦʛʦ ʙiʟʥʝʩʫ

7,9 5,4 4,4 7,1 4,4 6,7 12,4 10,0 10,0 8,0 6,0 2,6 9,0 4,9 4,1 6,5 9,0 12,8 21,4 9,8 5,8 5,2

ʅʝʤʦʞʣʠʚiʩʪʴʦʪʨʠʤʘʪʠ  
ʷʢiʩʥʫʦʩʚiʪʫ

3,4 3,4 3,4 4,3 6,4 4,0 4,8 10,4 4,7 3,3 2,6 1,5 4,0 3,9 2,6 4,0 4,7 8,4 10,2 4,5 4,2 3,1

Iʥʰʝ 1,3 1,2 ,9 1,9 1,1 1,3 1,4 1,0 1,3 1,3 1,6 1,5 1,8 1,0 1,4 1,3 1,3 2,0 0,0 1,8 1,0 1,4

ɺɺ / ʅɽ ɿʅɸʖ 0,4 0,4 1,3 0,3 0,4 0,3 0,9 0,5 0,7 0,5 0,4 0,5 0,6 0,5 0,7 0,3 0,5 0,1 1,2 0,4 0,7 0,4

Вибіркова сукупність: 13684 респондента; стандартне відхилення +/- 0,85; 
Польовий етап: ̈ φό ̠̃̆̑̆̒̎ ̐̏ υϊ ̠̇̏̃̓̎ 2018 ̑ Ȣ



ЕЛЕКТОРАЛЬНІ 
НАСТРОЇ НАСЕЛЕННЯ 
УКРАЇНИ 



ЧИ ПЛАНУЄТЕ ВИ ГОЛОСУВАТИ НА ЧЕРГОВИХ ВИБОРАХ ПРЕЗИДЕНТА 
УКРАЇНИ, ЯКІ МАЮТЬ ВІДБУТИСЯ 31 БЕРЕЗНЯ 2019 РОКУ?

67,4 68,5 71,5 73,2 76,7

22,7 22,2 19,6 17,8 14,5

18-29 30-39 40-49 50-59 60+

ТАК НІ

11,9

7,6

35,1

40,7

4,7

Безумовно, НІ (однозначно, цілком впевнений/а)

Скоріше, НІ (мабуть, ні )

Скоріше, ТАК (мабуть, так)

Безумовно, ТАК (однозначно, цілком впевнений/а)

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ/ВІДМОВА ВІД ВІДПОВІДІ  

75,8%

79,4

65 66,1

77,3

64,6
67,8

75,6

16,6
13,1

18,4 19,7

28,5
24,4

20,4

Захід Центр Північ Схід Донбас Південь м.Киiв

Вибіркова сукупність: 13684 респондента; стандартне відхилення +/- 0,85;
Польовий етап: 2̈8̠̃̆̑̆̒̎̐ 1̏6̠̇̏̃̓̎2018 .̑



РЕЙТИНГ ПОТЕНЦІЙНИХ КАНДИДАТІВ НА ПОСАДУ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ
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Гриценко Анатолiй

Порошенко Петро

Бойко Юрiй

Ляшко Олег

Вакарчук Святослав

Рабiнович Вадим

Садовий Андрiй

Тягнибок Олег

Шевченко Олександр

Богомолець Ольга

Тарута Сергiй

Наливайченко Валентин

Ярош Дмитро

Безмертний Роман

Каплiн Сергiй

Симоненко Петро

Богословська Iнна

Добродомов Дмитро

Чумак Вiктор

Кива Iлля

Iнший кандидат

ВВ/ ВIДМОВА

НЕ ГОЛОСУВАВ/ЛА БИ

Вибіркова сукупність: 13684 респондента; стандартне відхилення +/- 0,85;
Польовий етап: 2̈8̠̃̆̑̆̒̎̐ 1̏6̠̇̏̃̓̎2018 .̑

ʉʝʨʝʜ ʫʩʽʭ ʦʧʠʪʘʥʠʭ,N=13684



РЕЙТИНГ ПОТЕНЦІЙНИХ КАНДИДАТІВ НА ПОСАДУ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ

Вибіркова сукупність: 13684 респондента; стандартне відхилення +/- 0,85;
Польовий етап: 2̈8̠̃̆̑̆̒̎̐ 1̏6̠̇̏̃̓̎2018 .̑
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Зеленський Володимир

Порошенко Петро 

Гриценко Анатолій 

Бойко Юрій

Ляшко Олег 

Вакарчук Святослав

Рабінович Вадим 

Садовий Андрій

Тягнибок Олег 

Шевченко Олександр

Богомолець Ольга 

Тарута Сергій

Наливайченко Валентин

Ярош Дмитро

Безсмертний Роман

Каплін Сергій

Симоненко Петро

Богословська Інна

Добродомов Дмитро

Чумак Віктор

Кива Ілля

Інший кандидат  

Важко відповісти/відмова

Серед тих, хто голосуватиме, N=12044

Серед тих, хто голосуватиме та дав 
відповідь на запитання, N=9836



МОЖЛИВІ РЕЗУЛЬТАТИ
ДРУГОГО ТУРУ 
ПРЕЗИДЕНТСЬКИХ
ВИБОРІВ



ЯКБИ ДО ДРУГОГО ТУРУ ВИБОРІВ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ ПРОЙШЛИ ТАКІ
КАНДИДАТИ, ЗА КОГО Б ВИ ПРОГОЛОСУВАЛИ?, %

Порошенко Петро 14,3

Гриценко Анатолiй 33,1

Важко відповісти 16,6

Не голосував/ла би 36,0

Тимошенко Юлiя 24,8

Гриценко Анатолiй 26,9

Важко відповісти 15,2

Не голосував/ла би 33,1

Порошенко Петро 15,1

Тимошенко Юлiя 30,7

Важко відповісти 14,5

Не голосував/ла би 39,7

Порошенко Петро 20,0

Бойко Юрiй 20,2

Важко відповісти 17,8

Не голосував/ла би 42,0

Тимошенко Юлiя 30,2

Бойко Юрiй 16,8

Важко відповісти 16,1

Не голосував/ла би 36,8

Гриценко Анатолiй 31,3

Бойко Юрiй 15,9

Важко відповісти 18,1

Не голосував/ла би 34,7

Вибіркова сукупність: 13684 респондента; стандартне відхилення +/- 0,85; 
Польовий етап: ̈ φό ̠̃̆̑̆̒̎ ̐̏ υϊ ̠̇̏̃̓̎ 2018 ̑ Ȣ



ЯКБИ ДО ДРУГОГО ТУРУ ВИБОРІВ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ ПРОЙШЛИ ТАКІ
КАНДИДАТИ, ЗА КОГО Б ВИ ПРОГОЛОСУВАЛИ?, %

Вибіркова сукупність: 13684 респондента; стандартне відхилення +/- 0,85;
Польовий етап: 2̈8̠̃̆̑̆̒̎̐ 1̏6̠̇̏̃̓̎2018 .̑

19,7

17,1

13,5

10,4

7,9 8,4

17,5
16,5

13 15,5
13,2 14,1

35,9

44,6

32,6

28,3

22,3

27,6
28,8

24,1

29,7 30,7

36,7

39,2

Захід Центр Північ Схід Донбас Південь м. Київ 18-29 30-39 40-49 50-59 60+

Порошенко Петро Гриценко Анатолiй

Порошенко 
Петро 

серед всіх 
14,3

Гриценко 
Анатолій 
серед всіх 

33,1



ЯКБИ ДО ДРУГОГО ТУРУ ВИБОРІВ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ ПРОЙШЛИ ТАКІ
КАНДИДАТИ, ЗА КОГО Б ВИ ПРОГОЛОСУВАЛИ?, %

Вибіркова сукупність: 13684 респондента; стандартне відхилення +/- 0,85;
Польовий етап: 2̈8̠̃̆̑̆̒̎̐ 1̏6̠̇̏̃̓̎2018 .̑

21

27,8

23,5
21,7

22,7
25,2

28,629,2

25

20,4

25,1
26

29,6 30,2

Чоловiча Жiноча 18-29 30-39 40-49 50-59 60+

Тимошенко Юлiя Гриценко Анатолiй

Тимошенко 
Юлія 

серед всіх 
24,8

Гриценко 
Анатолій 
серед всіх 

26,9



ЯКБИ ДО ДРУГОГО ТУРУ ВИБОРІВ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ ПРОЙШЛИ ТАКІ
КАНДИДАТИ, ЗА КОГО Б ВИ ПРОГОЛОСУВАЛИ?, %

Вибіркова сукупність: 13684 респондента; стандартне відхилення +/- 0,85;
Польовий етап: 2̈8̠̃̆̑̆̒̎̐ 1̏6̠̇̏̃̓̎2018 .̑

17
13,6

21

18,2

14,1

10,1

7,8
9,6

19,5

27,3

33,5

29

41,2

33,4

29,2

23,1

25,2 25,8

Чоловiча Жiноча Захід Центр Північ Схід Донбас Південь м. Київ

Порошенко Петро Тимошенко Юлiя

Тимошенко 
Юлія 

серед всіх 
30,7

Порошенко 
Петро

серед всіх 
15,1



ЯКБИ ДО ДРУГОГО ТУРУ ВИБОРІВ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ ПРОЙШЛИ ТАКІ
КАНДИДАТИ, ЗА КОГО Б ВИ ПРОГОЛОСУВАЛИ?, %

Вибіркова сукупність: 13684 респондента; стандартне відхилення +/- 0,85;
Польовий етап: 2̈8̠̃̆̑̆̒̎̐ 1̏6̠̇̏̃̓̎2018 .̑

22
18,4

28,4
26,7

18,2

13

9,4

11,9

22

18,8
21,3

9,1

19,1

17,7

29

35,1

26,1

16,5

Чоловiча Жiноча Захід Центр Північ Схід Донбас Південь м. Київ

Порошенко Петро Бойко Юрiй

Бойко Юрій
серед всіх 

20,0

Порошенко Петро
серед всіх 

20,2



ЯКБИ ДО ДРУГОГО ТУРУ ВИБОРІВ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ ПРОЙШЛИ ТАКІ
КАНДИДАТИ, ЗА КОГО Б ВИ ПРОГОЛОСУВАЛИ?, %

Вибіркова сукупність: 13684 респондента; стандартне відхилення +/- 0,85;
Польовий етап: 2̈8̠̃̆̑̆̒̎̐ 1̏6̠̇̏̃̓̎2018 .̑

27,8

32,2
33,6

41,9

33,8

24,1

14,4

22,5

27,5

16,5 17,1

7,9

13,9

13,1

25,2

32,6

22,8

14

Чоловiча Жiноча Захід Центр Північ Схід Донбас Південь м. Київ

Тимошенко Юлiя Бойко Юрiй

Бойко Юрій
серед всіх 

16,8

Тимошенко 
Юлія 

серед всіх 
30,2



ЯКБИ ДО ДРУГОГО ТУРУ ВИБОРІВ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ ПРОЙШЛИ ТАКІ
КАНДИДАТИ, ЗА КОГО Б ВИ ПРОГОЛОСУВАЛИ?, %

Вибіркова сукупність: 13684 респондента; стандартне відхилення +/- 0,85;
Польовий етап: 2̈8̠̃̆̑̆̒̎̐ 1̏6̠̇̏̃̓̎2018 .̑

41,3

46,2

31,2

19,4

12,2

20

30,9

24,6

28,6 30,4

34,3 35,1

7,2

10,8
11,9

25,7

33,1

21,8

12,3

9,8
11,2

14,3

17,9

21,9

Захід Центр Північ Схід Донбас Південь м. Київ 18-29 30-39 40-49 50-59 60+

Гриценко Анатолiй Бойко Юрiй

Бойко Юрій 
серед всіх 

15,9

Гриценко 
Анатолій 
серед всіх 

31,3



ПАРЛАМЕНТСЬКІ
ВИБОРИ – 2019 



ЧИ ЗБИРАЄТЕСЯ ВИ БРАТИ УЧАСТЬ У  ВИБОРАХ ДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ?

61,5 64,8 67
70,8

74,5

27,8 24,9 22,1 19,1 16

18-29 30-39 40-49 50-59 60+

ТАК НІ

14,1

7,8

36

36,3

5,8

Безумовно, НІ (однозначно, цілком впевнений/а)

Скоріше, НІ (мабуть, ні )

Скоріше, ТАК (мабуть, так)

Безумовно, ТАК (однозначно, цілком впевнений/а)

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ/ВІДМОВА ВІД ВІДПОВІДІ  

72,3%

75,7

62,9 63,1

73,2

59,5
63,1

73,9

18,9
14,6

20
23,6

30,6 28,4

20,1

Захід Центр Північ Схід Донбас Південь м. Київ

Вибіркова сукупність: 13684 респондента; стандартне відхилення +/- 0,85; 
Польовий етап: ̈ φό ̠̃̆̑̆̒̎ ̐̏ υϊ ̠̇̏̃̓̎ 2018 ̑ Ȣ



ЗА ЯКУ ПАРТІЮ ВИ 
ПРОГОЛОСУВАЛИ Б, 
ЯКБИ НАЙБЛИЖЧОЇ
НЕДІЛІ ПРОХОДИЛИ 
ВИБОРИ ДО 
ВЕРХОВНОЇ РАДИ 
УКРАЇНИ? 

Вибіркова сукупність: 13684 респондента; стандартне відхилення +/- 0,85; 
Польовий етап: ̈ φό ̠̃̆̑̆̒̎ ̐̏ υϊ ̠̇̏̃̓̎ 2018 ̑ Ȣ

Серед усіх, 

N=13684

Серед тих, хто голосуватиме, 

N=11749

Серед тих, хто голосуватиме та дав 

відповідь на запитання, N=9025

ВО «Батьківщина» 13,9 16,4 21,4

"Опозиційний блок" 7,2 8,5 11,3

"Громадянська позиція" 6,8 8,2 10,5

«Слуга народу» 6,4 7,5 9,8

«Блок Петра Порошенка «Солідарність» 5,9 6,9 9,1

Радикальна партія Олега Ляшка 5,2 6,1 8,1

«За життя» 3,5 4,1 5,4

"Об’єднання "Самопоміч" 3,3 3,8 5,0

ВО «Свобода» 2,2 2,6 3,4

Аграрна партія України 1,1 1,3 1,7

“Українське об’-ня патріотів – УКРОП” 1,1 1,2 1,6

«Основа» 0,7 0,8 1,1

"Громадський рух "Народний контроль" 0,6 0,7 0,9

"Правий сектор" 0,5 0,5 0,7

«Державницька ініціатива Яроша» 0,5 0,5 0,7

«Справедливість» 0,5 0,5 0,7

"Громадська платформа Надії Савченко" 0,4 0,5 0,6

"Народний фронт" 0,4 0,4 0,6

«Відродження» 0,4 0,5 0,7

«Національний корпус» 0,4 0,5 0,6

Соціал-дем-на партія (С. Капліна) 0,4 0,5 0,6

«Наш Край» 0,3 0,3 0,4

«Рух нових сил» 0,3 0,4 0,5

«Сила людей» 0,2 0,2 0,2

«Сильна Україна» 0,2 0,2 0,3

«Громадський рух «Хвиля» 0,1 0,1 0,1

«Демократичний Альянс» 0,1 0,1 0,2

Інша партія 2,4 2,8 3,8

Важко відповісти/відмова 20,3 23,9

Не голосував/ла би 14,7


